Tauschboérse Unterricht (www.tb-u.de) - Wenn Sie beim Drucken die Seitenanpassung auf keine' einstellen, wird dieser Hinweis nicht gedruckt

3,32m 33,2dm 332cm 3320mm
( 3,32m ARINE 3,32m ARIINE 3,32m YU ( 3,32m h
= w = w € w = w
£ w £ w £ w £ w
o N o N (=) N (=) N
o o, o o, (9] Q. o o,
P 3 ¥ 3 oA 3 P 3
L WIZEE ) L WIZEE ) L WIZEE ) L WIZEE )
wze's wpzg‘es wogee wwozee
0,456m 4,56dm 45,6cm 456mm
( 456mm A ( 456mm A ( 456mm A ( 456mm h
5 & 5 & & & 5 &
LN (o)) LN (o)) N N [Tp] (<)}
< (o] < (@) < (o] < (o]
o 3 o 3 o 3 o 3
L wp9s‘y ) L wp9s‘y ) L wp9s‘y ) L wpos‘y )
wosy0 wposg‘y wo9‘Gy wuwi9Gy



https:www.tb-u.de

1,722km 1722m 17220dm 172200cm
( 1,722km ARINE 1,722km ARIINE 1,722km YU ( 1,722km h
£ £ £ £
[®] = o (WY %] (3 o =
o ~ o ~ o ~ o ~
o N o N o N o N
(V] N (o] N (o] N (o] N
«,: 5 o 3 N 3 N 3
Lo | [ o | [ o | L o |
X wpozZLT JL wpozZLT JL WwpozZLT J1 L wpozZLT )
wyqzezl'lL wegell wpQocell wo00ecL)
0,097m 0,97dm 9,7cm 97mm
( 0,097m YU ( 0,097m YU ( 0,097m ARG 0,097m A
£ L £ 2 £ 2 £ o
£ N £ N £ N £ N
N o, N~ o, N Q. N o
o 3 o 3 o 3 o 3
X wo/'6 JL wo/'6 JL woz'6 J1 L woz'6 )
w600 wp6‘0 wo/‘6 wuw/6




2,75m 27,5dm 275¢cm 2750mm
( 2,75m ARINE 2,75m ARIINE 2,75m YU ( 2,75m h
€ N = N € N = N
£ N £ N £ N £ N
o v o Ul o (0] o (§,]
LN o, LN o, N Q. LN o
~ 3 ~ 3 ~N 3 ~N 3
X WIS/ 2 JL WIS/ Z JL waG/Z J1 L WIS/ 2 )
weG/.‘e wps‘lz wog/¢e wwog/e
11,28m 112,8dm 1128cm 0,01128km
( 11,28m ARINE 11,28m ARIINE 11,28m YU ( 11,28m h
£ £ £ £
i 0] [ | 00 (| (o] o o0
i o [ | o i o Lo | o
S 3 Q 3 Q 3 S 3
o o o o
X wogZIT JL wogZIT JL WwogZIT J1 L wogZIT )
wgz‘LlL wpg‘zLl wogeZll wyg8zZLL00




7m 70dm 700cm 7000mm
4 Im N\ 4 Im N\ 4 Im N\ 4 Im N\
£ £ £ £
£ S £ S £ S £ S
(=) o o o (=] o o o
S 3 S 3 S 3 S 3
N~ N~ N~ N~
L wo00L ) L wo00L ) L wo00L ) L wa00L )
w/ wpQo. wo(00.L wwooo.L
8,09m 80,9dm 809cm 8090mm
( 8,09m YU ( 8,09m YU ( 8,09m ARG 8,09m A
€ () = (o) € (o) = [
£ S £ S £ S £ =)
o [Co) o (Co] o (Ce) o (Te}
(2] Q. ()] o (e)] Q. (e)) o
Q 3 Q ] =) 3 Q 3
L w608 ) L w608 ) L w608 ) L w608 )
weo‘s wp6‘08 wo608 wuwoe608




1,5m 15dm 150cm 1500mm
( 1,5m ARINE 1,5m ARIINE 1,5m YU ( 1,5m h
= = = = £ = = =
£ o = o g o = @
2 3 Q 3 Q 3 Q 3
Lo | i L o | Lo |
L waQST RIS waQST RIS waQST JRIRS waQST )
wg‘L wpgl wo(Qgl wwoosl
152m 1520dm 15200cm 0,152km
( 152m YU ( 152m YU ( 152m ARG 152m A
£ a £ - £ a £ a
a o3 et S b S b S
<) 3 =) 3 =) 3 =) 3
L w200ZST RIS wo00ZST RIS w200ZST JRIRS w200ZST )
weggl wpogsl wo00esl wyzsLo




